
議事録 
令和 5年度第二回主将会議 
令和 5年 8月 19日（土）    

zoomにてオンラインで実施 
 

 

配布書類 
・新規加盟校承認決議 資料 

・第６７回関西学生弓道選手権大会収支計算書 

・令和 5年度リーグ戦審判マニュアル 

・【再送・資料追加】令和５年度リーグ戦 試合マニュアル 

・関西リーグ戦対戦表（暫定版） 

計 5点メールにて事前配布 

補足・連絡事項 

・京都市立芸術大学の新規加盟校としての承認決議について 

➢ 京都市立芸術大学より関連資料について説明していただきました。 

➢ こちらについて関西学生弓道連盟規約第４２条１項に基づいて決議を行いました。 

 決議時点での会議参加校４５校 賛成４２校 反対 0 校 

よって、京都市立芸術大学の関西学生弓道連盟への新規加盟が可決されました。 

➢ 以上を受けて、京都市立芸術大学に関しては今年度のリーグ戦より本連盟主催の大会に参加して

いただきます。なお、関西学生弓道連盟では加盟校、全日本学生弓道連盟では準加盟校として扱

わせていただきます。 

 

・次期委員長推薦承認決議について 

➢ 前委員長田付翔が、次期委員長について竹ヶ原亮太を推薦しました。 

➢ こちらについて決議を行いました。 

決議時点での会議参加校４５校 承認４３校 反対０校 

よって、関西学生弓道連盟次期委員長として竹ヶ原亮太が承認されました。 

 

・次期女子部委員長推薦承認決議について 

➢ 前女子部委員長中村玲那が、次期女子部委員長について林牧穂を推薦しました。 

➢ こちらについて決議を行いました。 

決議時点での会議参加校４６校 承認３９校 反対０校 

よって、関西学生弓道連次期女子部委員長として林牧穂が承認されました。 

 

・令和５年度分前期連盟費・部員登録費について前期部員登録について 

➢ 令和 5 年度前期部員登録 Google フォーム（https://forms.gle/rq6C3vW6QRaTDdbj8）より

ご登録ください。 

➢ 部員登録未登録選手は試合出場ができません。発覚した場合、当該選手の全ての的中が無効と

なりますのでご注意ください。 

➢ 幹部連絡先について、現在の幹部の連絡先の登録してください。 

https://forms.gle/rq6C3vW6QRaTDdbj8


➢ 登録期限は 8 月 27 日（日）厳守でお願いいたします。間に合わなかった場合は総務長のメー

ルアドレス（kansaigakuren.kyudo.soumucho@gmail.com）までお願いいたします。なお、罰則

金が発生する場合もございます。 

➢ 令和５年度前期連盟費は一校 5000 円・部員登録費は一人 1000 円でございます。振り込み開始

日は 9 月 1 日（金）〜9 月 15 日（金）となっております。 

 

・リーグ戦各種連絡について 

➢ 女子に関しては６部の両ブロックを統合してリーグを編成しております。京都市芸術大学は 6

部 A に所属していただきます。 

➢ リーグ戦試合マニュアルと審判マニュアルは同時に配布しましたが、審判マニュアルは 9 月 9

日に実施する学連会議の際の審判講習会で確認します。 

➢ 今年から結果報告フォーム記入の後の結果配送を廃止します。試合終了後、結果報告フォーム

は必ず、試合校と審判校の 3 校が確認した上で記入してください。 

➢ 今まで定刻 30 分以内の遅刻であれば試合を行うことができましたが、今年度より正当な理由

がない場合定刻に遅刻した場合は棄権とさせていただきます。遅刻は、home 校に関しては代

表者が、away 校に関しては全員がお迎えの時刻に遅刻した場合を指します。 

➢ 試合マニュアルは詳細まで確認した上で試合に臨んでください。質問等ございましたら総務の

メールアドレス（kangakuren.soumu.@gmail.com）までお願いします。 

 

加盟校からの質問 

➢ 大阪経済大学の質問 リーグ戦練習時の的数について規約で定められているか  

関学連の回答 道場提供校によって決めていただいて結構です。試合マニュアルを優先し

て、試合で実施する際の的立ての間隔に合わせていただければ大丈夫です。 

 

 

 

以上 


